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Elkezdődtek az Országos Bajnok-
ságok. 2008. március 1-jén Mező-
kövesden rendezték meg a „D” ka-
tegóriás versenyzők bajnokságát. A
Stúdió 2000 Tánc Sport Egyesületet
Bajáról Oroszlán Krisztián és Koch
Pálma képviselte. A 32 párost felvo-
nultató mezőnyben versenyzőink az
előkelő hetedik helyen végeztek, ez-
zel az eredménnyel megszerezték a
feljebb jutáshoz szükséges ponto-
kat, így a következőben „C” osztá-
lyosként folytatják tovább a ver-
senyzést.

Gratulálunk és további szép si-
kereket kívánunk!

Koch Pálma és Oroszlán Krisztián

Cselgáncs

Sikeres bajai látogatás Labinban
5 arany, 5 ezüst és 3 bronz a bajai judosok horvátországi mérlege

A Bajai Judo Club a horvátországi
Labin meghívására 20 fővel vett részt
a 2. alkalommal megrendezett nem-
zetközi judo kupán. Egyesületünk ki-
utazását és vendéglátását a bajai Pol-
gármesteri Hivatal mellett a labini
önkormányzat és a helyi judo egye-
sület is segítette. A versenyen a 10
éves korcsoporttól a felnőttekig min-
den korosztályban képviseltük ma-
gunkat. A Bajai Judo Club versenyzői
4 ország (Horvátország, Bosznia-Her-
cegovina, Olaszország, Magyaror-
szág) kb. 350 indulójával találkozhat-
tak. A legkisebbek között a 10 éves
korosztályban szokatlan módon csak
földharcban zajlott a verseny. Az
egész mezőny legnépesebb súlycso-
portjában /22 induló vett részt/ a fiú
34kg-ban 2 bajai fiú indult. Ebben a
súlycsoportban Kapitány Bálint 4
győzelemmel és 1 vereséggel 3.helyen
zárt. Sajnos Perger Dávidnak nem si-
került a vigaszágra jutni. A lányoknál
27 kg-ban Andrási Emmának csak 1
ellenfél jutott, akin négyszer is ippont
érően fogott be leszorítást, így első
helyen végzett. Az 1996-97-ben szü-
letett fiúknál 30kg-ban Zsellér Mar-

tin, csak a döntőben szenvedett vere-
séget. A harmadik győzelemhez is
közel állt. A döntőben hosszabbítás
után maradt csak alul. 42kg-ban Van-
csura Bodó mindhárom mérkőzését
megnyerte. Ő a döntőben hosszabbí-
tás után hagyta el a tatamit győztesen.
46kg-ban Vass Balázs 1győzelemmel
és két vereséggel az 5. helyen zárt.

55kg-ban Kozma Koppány nagyon
biztatóan kezdett, mert nagyobb öv-
fokozatú ellenfelét válldobás után ip-
ponnal verte. Sajnos a második mér-
kőzésére már nem tudott kiállni, mert
rosszul lett. Ebben a súlycsoportban
mégis egy éremmel vigasztalódhat-
tunk, mert a másik ágon Sánta
György 3. helyen végzett.

A Serdülő korosztály 50kg-os súly-
csoportjában 3 bajai fiú került az elő-
döntőbe. Sas Máté nagy csatában verte
meg György Richárdot, így biztos volt
egy döntősünk. Vass Antal az elő-
döntőben szintén nagy küzdelemben
győzedelmeskedett. Anti végül a súly-
csoportot is megnyerte. György Ri-
chárd a harmadik helyért küzdve ve-
reséget szenvedett, de élete első
versenyén nagyon szépen mozgott,

ami biztató a jövőre nézve. Az 55-kg-
ban is két bajai fiú találkozott, de saj-
nos csak a kis döntőben, mert az azt
megelőző mérkőzésükön vereséget
szenvedtek. Végül Vancsura Bende-
gúz szerezte meg a bronzérmet Hi-
dasi Milán elől. 66kg-ban Végvári
Martin nagyon látványosan és szépen
dolgozott. 2 győzelem után aranyér-
met akasztottak a nyakába. Martin
egy korosztállyal feljebb is elindult,
ahol a döntőig menetelt, de ott a vé-
gére már nem maradt erő. 73kg-ban is
két bajai vívta a döntőt, ahova addig
simán 2-2 győzelemmel jutottak.
Husti Ákos és Köller Milán csatáját ez-
úttal Milán nyerte meg. A felnőtteknél
Rudolf Tibor az edzői teendők mellett
81kg-ban tatamira lépett. Ebben a
súlycsoportban második helyen vég-
zett, így összességében a 17 bajai ver-
senyző: 5 arany, 5 második, 3 harma-
dik és 3 ötödik helyet szerzett.
Köszönetet mondunk még egyszer a
bajai és labini önkormányzatnak és a
horvátországi judo egyesületnek a se-
gítségért és a szíves fogadtatásért. Re-
méljük, májusban a bajai versenyün-
kön viszontláthatjuk őket.

Tánceredmény

MINI MANÓ KOSÁR KUPÁT
rendezünk Baján 2008. április 12-én 9 órától a

Vonatkerti Gyakorló Általános Iskola
sportcsarnokában

Nevezni lehet:
I. korcsoport:1. osztályosok
II. korcsoport:2. osztályosok
III. korcsoport:3. osztályosok
– az ovisokat és a 4. osztályo-
sokat dobóversenyre várjuk

Nevezési díj: 700 ft/fő
(ezért minden résztvevő kap 1 pólót)

Csapatlétszám: 3+1 fő:
fiúk, lányok együtt versenyeznek,
vegyes csapatok jelentkezését is el-
fogadjuk.

Nevezni: - 2008. április 1-ig
- csapatnévvel
- nevezési díjjal, lehet

Bátori Magdolna:
- telefon: 06/70 45-65-134
- e-mail: netori@freemail.hu

7.4:Layout 1  2008.03.05.  12:44  Page 10


